











లక్ష మంది మైనార్టీలు ఓట్ల సేవ అందగా నిలబడితే కరీంనగర్ పేరు మార్చాలనడం మూర్ఖత్వం

-రాజేందర్ రావు కరీంనగర్ ప్రజలకు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలి లేకుంటే కరీంనగర్ తిరగనివ్వం
-కాంగ్రెస్ పార్టీ సెక్యులర్ అయితే.. చిత్రశుద్ధి ఉంటే రాజేందర్ రావు ప్రకటనలకు చర్యలు తీసుకోవాలి
-మాజీ జడ్పీ కో ఆపస్ సభ్యుడు మహమ్మద్ జమీలుద్దీన్ దిమాండ్
-తెలంగాణ చాక్ లో రాజేందర్ రావు దిష్టిబొమ్మ దహనానికి బిఆర్ఎస్ మైనారిటీ నేతల యత్నం
-దిష్టిబొమ్మను లాక్కర్ని పోలీసులు.. రాజేందర్ రావు డౌన్ డౌన్ అంటూ నినాదాలతో హోరెత్తిన తెలంగాణ చాక్



కరీంనగర్, జులై 8: (నేటినిజం ప్రతినాది) భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అబ్దుల్ కలాం నేతృత్వంలోని తెలంగాణ మైనారిటీ నాయకులు నివాదాలతో కరీంనగర్ పేరు మార్చాలనడం మూర్ఖత్వం అని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా మినార్టీలకు రాజీందర్ రావు డౌన్ డౌన్ అంటూ బిఆర్ఎస్ అసెంబ్లీలో ఆర్డర్లు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మినార్టీలకు రాజీందర్ రావు డౌన్ డౌన్ అంటూ బిఆర్ఎస్ అసెంబ్లీలో ఆర్డర్లు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మినార్టీలకు రాజీందర్ రావు డౌన్ డౌన్ అంటూ బిఆర్ఎస్ అసెంబ్లీలో ఆర్డర్లు ఇవ్వాలని కోరారు.

అనాడే బిఆర్ఎస్ పార్టీ అసమానం వ్యక్తం చేసింది నేడు రాజేందర్ రావు అసలు రూపం బయటపడటంతో ఇది నిజమైంది అన్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో లక్ష మంది మైనార్టీలు మూడు మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ సెక్యులర్ అని నమ్మి ఓట్ల సేవ అందగా నిలబడితే కరీంనగర్ పేరును మార్చాలనడం రాజేందర్ రావు బుద్ధిహీనత్వానికి నిదర్శనం అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజలకు రాజేందర్ రావు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని లేకుంటే కరీంనగర్ పేరు మార్చాలనడం మూర్ఖత్వం అని ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి విశ్వాసం ఉంటే కొత్తగా ఏర్పాటు చేసిన 23 జిల్లాలలో ఏదైనా ఒక జిల్లాలకు రాజీందర్ రావు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మినార్టీలకు రాజీందర్ రావు డౌన్ డౌన్ అంటూ బిఆర్ఎస్ అసెంబ్లీలో ఆర్డర్లు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మినార్టీలకు రాజీందర్ రావు డౌన్ డౌన్ అంటూ బిఆర్ఎస్ అసెంబ్లీలో ఆర్డర్లు ఇవ్వాలని కోరారు.

ముంబయిలో భారీ వర్షాలు.. 50పైగా విమానాలు రద్దు..!

ముంబయి జులై 8: ముంబయిలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. వానలకు రోడ్లపై వరద పోటెత్తుతున్నాయి. ఫలితంగా ట్రాఫిక్ జామలు వస్తున్నాయి. అదే సమయంలో వర్షాల కారణంగా రైల్వే రాకపోకలకు సైతం తీవ్రంగా అంతరాయం కలుగుతున్నది. వానల కారణంగా పాఠశాలలు, కళాశాలలు సెల్లులు ప్రకటించారు. ఆదివారం అర్ధరాత్రి నుంచి కుండపోత వర్షం కురుస్తున్నది. అర్ధరాత్రి ఒంటి గంట నుంచి ఉదయం 7 గంటల వరకు వలపాటు 300 మిల్లీమీటర్లకు పైగా వర్షం నమోదైంది. భారీ వర్షాల కారణంగా ముంబయి లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. దాదర అతలాకుతలమైంది. ఇక్కడ రోడ్లపై నుంచి రైలు పట్టాల వరకు నీరు నిండిపోయింది. కార్లు ట్రక్లూనిటీలో తేలియాడుతున్నాయి. ప్రభుత్వ బ్రెకెజ్ పాఠశాలలు, కళాశాలలకు డ్రైవ్ ముంబయి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ (ఓ.ఓ) సెల్లను ప్రకటించింది.

జన్మదిన వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ నేత 'చెల్వడ'



రాజన్న సిరిసిల్ల, జులై 8: (నేటినిజం ప్రతినాది): వేములవారి వద్ద జన్మదిన వేడుకల్లో బిఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. వేములవారి వద్ద జన్మదిన వేడుకల్లో బిఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది విధి నిర్వహణతో పాటు ఆరోగ్యం ముఖ్యమంత్రి అన్ని ఆభిల మహాజన్



రాజన్న సిరిసిల్ల, జులై 8: (నేటినిజం ప్రతినాది): పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది విధి నిర్వహణతో పాటు ఆరోగ్యం ముఖ్యమంత్రి అన్ని ఆభిల మహాజన్...

కాపాడుకోవడం సడక వ్యాధులను, యోగ వంటివి దినచర్యలో భాగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది విధి నిర్వహణతో పాటు ఆరోగ్యం ముఖ్యమంత్రి అన్ని ఆభిల మహాజన్...

ఘనంగా ఎమ్మార్సీఎస్ ఆవిర్భవ దినోత్సవ వేడుకలు



రాజన్న సిరిసిల్ల, జులై 8: (నేటినిజం ప్రతినాది): వేములవారి వద్ద జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. వేములవారి వద్ద జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

పాటియాలా లో ఉత్తర ప్రాంత పోటీల కోసం సన్నాహాలు పూర్తి చేసిన ఖేలో ఇండియా మహిళల వుప లీగ్

నువ్వులే, జులై 8: ఉత్తర ప్రాంత పోటీల కోసం సన్నాహాలు పూర్తి చేసిన ఖేలో ఇండియా మహిళల వుప లీగ్...

ఉత్తర ప్రాంత పోటీల కోసం సన్నాహాలు పూర్తి చేసిన ఖేలో ఇండియా మహిళల వుప లీగ్...

కాలనీల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన తాత్కాలిక దిమ్మెలను శాశ్వతంగా తొలగించండి

కరీంనగర్, జులై 8: (నేటినిజం ప్రతినాది): కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థకు ముఖ్య కార్యదర్శి...

-కలెక్టర్ కు ప్రజావాణిలో పిర్యాదు



అంకల్ల పెనుతా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని తెలిపారు. ప్రస్తుతం...

నగరాన్ని బెస్ట్ సిటీగా తీర్చిదిద్దడమే ధ్యేయం: కుడా చైర్మన్ ఇనుగాల వెంకట్రామిరెడ్డి

అభ్యుదయ పింగిల వెంకట్రామిరెడ్డి, కుడా చైర్మన్ ఇనుగాల వెంకట్రామిరెడ్డి...

అభ్యుదయ పింగిల వెంకట్రామిరెడ్డి, కుడా చైర్మన్ ఇనుగాల వెంకట్రామిరెడ్డి...

శ్రీశైలలో శ్రావణమాసోత్సవాలు.. ఆ రోజుల్లో స్వర్ణ దర్శనాలు బంద్..!

శ్రీశైలం, జులై 8: ద్వాదశ శ్రీశైలం శ్రావణమాసోత్సవం...

సోమవారాలు, సాక్షాత్ పరమేశ్వర దేవాలయం, శ్రీశైలం శ్రావణమాసోత్సవం...